
　　○日 　時： 令和6年3月1日（金）　 13：30～15：00

　　○場   所： ゆめぷらっと小城　2階会議室3、4

　　○参加者： 15人

※企画政策課 3人

　　○回収率： 93％（参加者15人中、14人回答）

●あなた自身のことについてお尋ねします。

(１) あなたの性別を教えてください。

1.女性 2.男性 3.その他 無回答 計

11 3 0 0 14

79% 21% 0% 0% 100%

(２) あなたの年齢を教えてください。

1.10～20歳代 2.30歳代 3.40歳代 4.50歳代 5.60歳代 6.70歳代
7.80歳代以

上
無回答 計

0 0 5 3 2 4 0 0 14

0% 0% 36% 21% 14% 29% 0% 0% 100%

令和5年度　小城市男女共同参画市民講座
アンケート集計結果

1.女性

79%

2.男性

21%
1.女性

2.男性

3.その他

無回答

3.40歳代

36%

4.50歳代

21%

5.60歳代

14%

6.70歳代

29%

1.10～20歳代

2.30歳代

3.40歳代

4.50歳代

5.60歳代

6.70歳代

7.80歳代以上

無回答

1



(３) あなたはどちらの地域にお住まいですか。

1.小城町 2.三日月町 3.牛津町 4.芦刈町 5.その他 無回答 計

5 1 1 0 7 0 14

36% 7% 7% 0% 50% 0% 100%

(４) この講座を何によって知りましたか。

１．佐賀大
学HP

２．小城市
報・HP

３．チラシ
４．知人の

紹介
５.その他 無回答 計

0 3 7 0 4 0 14

0% 21% 50% 0% 29% 0% 100%

(５) この講座に参加した理由を教えてください。（複数回答）

1.興味が
あったから

2.知識を増
やすため

3.仕事で役
に立ちそう

だから

4.社会生
活または
日常生活
で役に立
ちそうだか

ら

5.その他 無回答 計

8 5 4 3 1 0 21

38% 24% 19% 14% 5% 0% 100%

1.小城町

36%

2.三日月町

7%
3.牛津町

7%

5.その他

50%

1.小城町

2.三日月町

3.牛津町

4.芦刈町

5.その他

無回答

２．小城市報・

HP

21%

３．チラシ

50%

５.その他

29%

１．佐賀大学HP

２．小城市報・HP

３．チラシ

４．知人の紹介

５.その他

無回答

その他

〔アバンセHP、

市より案内〕

1.興味があっ

たから

38%

2.知識を増やすた

め

24%

3.仕事で役に

立ちそうだか

ら

19%

4.社会生活または

日常生活で役に立

ちそうだから…

5.その他

5%

1.興味があったから

2.知識を増やすため

3.仕事で役に立ちそうだから

4.社会生活または日常生活で

役に立ちそうだから

5.その他

無回答

その他

〔佐賀市、武雄市、

白石町、唐津市〕
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●本日の講座についてお尋ねします。

(６) 本日の講座の内容はいかがでしたか。

1.よく理解
できた

2.まあまあ
理解できた

3.あまり理
解できな
かった

4.理解でき
なかった

無回答 計

10 1 0 0 3 14

71% 7% 0% 0% 21% 100%

1.よく理解で

きた

72%

2.まあまあ理

解できた

7%

無回答

21% 1.よく理解できた

2.まあまあ理解できた

3.あまり理解できなかった

4.理解できなかった

無回答
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【自由記述】

令和5年度　小城市男女共同参画市民講座

　（7）本日の講座を通しての感想や意見など、ご自由にお書きください。

番号 年代 性別

1 40歳代 女性

2 40歳代 女性

3 40歳代 女性

4 40歳代 女性

5 50歳代 女性

6 60歳代 女性

7 70歳代 女性

8 70歳代 女性

9 70歳代 男性

小学生からの啓発活動というのは、そこからだと感じた。

感　想　・　意　見

女性自身も積極的に地域、その地に自ら参加し、自分の意見を発表できる。議員出馬を考え
る。

今日はありがとうございました。学生の意見で女性議員の数が増えないのは仕方ないという
結論だったというのはショックでした。若い人たちがもっと女性議員の必要性を感じているのか
と思っていました。そういう意欲が欲しいと感じました。

真の民主主義は、女性の政治参画が必要だということが、分かった。早く女性首相が現れると
いいですね!!

有意義な講演会でした。

女性の議員が増えない原因、現場での問題、改善点が明確的に分かりました。今となって
は、小、中、高、大学生…と学生の間は平等なのに、大人になると男性が強くなるのはとても
悲しい。

私は現状を抜け出すには、クォーター制の導入を市町村議員からでもやってほしいし、各種委
員がもっと女性を入れる手立てになる。男性のみでの決定で動いているのは異常と認識すべ
き。

佐賀大学の学生の調査結果を交えたお話に興味がそそられました。もう少し学生の調査結果
の内容が知りたかったです。

女性の政治参画について、現状、課題、それに対して課題解決のための方法を提案していた
だき、学ぶことが多かった。最後の質疑応答は、みんなの意見が聞けて興味深かった。
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